

PILONUL III O EUROPĂ INOVATOARE
PROGRAMUL CONSILIULUI EUROPEAN DE INOVARE 2022

Nume/Prenume: Greciuhin Violeta

Data: 31.03.2022

Rezumat:

Inovatorii caută în permanență finanțare pentru a-și finanța activitățile de cercetare și dezvoltare. Acest lucru reprezintă o provocare pentru IMM-urile europene, care s-ar putea lupta să găsească capitalul cu risc ridicat de care au nevoie de la investitori. Pentru a aborda acest decalaj, Comisia Europeană a creat Consiliul European pentru Inovare (EIC). EIC este principalul institut european de finanțare a inovației, cu >10 miliarde EUR în buget pentru 2021-2027.

Structura material

1. Introducere

2. Apelul *EIC Pathfinder*

3. Apelul *EIC Transition*

4. Apelul *EIC Accelerator*

1. Introducere

Programul Consiliului European de Inovare (EIC) constă din trei instrumente principale de finanțare:

- 1) EIC Pathfinder
- 2) EIC Tranziție
- 3) EIC Accelerator

Toate instrumentele de finanțare EIC includ un apel deschis, conceput pentru a susține orice tehnologie sau inovație care traversează diferite domenii tehnologice și științifice. De asemenea, instrumentele de finanțare au cereri de Apel predefinite, care oferă finanțare pentru a aborda provocările specifice și progrese tehnologice și de inovare. Aceste provocări se concentrează pe prioritățile UE, inclusiv tranziția verde și o societate digitală și sănătoasă.

2. Apelul EIC Pathfinder

Programul EIC Pathfinder își propune să susțină tehnologii și inovații în stadiu incipient (etapa de cercetare și dezvoltare, nivelurile TRL 1-4), care au potențialul de a schimba disciplinele științifice respective și, în cele din urmă, să fie exploatate pentru a crea noi piețe și a aborda schimbările globale. Cu o abordare de genul risc ridicat/câștig mare, un consorțiu interdisciplinar de minim 3 parteneri din mediul academic sau din industrie poate lucra împreună. Scopul ar trebui să fie realizarea unei dovezi de principiu și validarea bazei științifice a unei științe către descoperirea tehnologiei. Rezultatele obținute în urma cercetării ar trebui să conducă la publicații de top și, ulterior, la generarea de proprietate intelectuală și exploatarea în continuare a tehnologiei.

2.1 Date limită

Termen limită: 3 mai 2022

Subvenție: max. 3 milioane EUR (buget total 183 milioane EUR)

2.2 Cine poate aplica?

Un consorțiu de minim 3 parteneri din mediul academic sau din industrie (inclusiv IMM-uri), stabilit în cel puțin 3 state membre diferite ale UE, sau în țări asociate cu Orizont Europa.

2.3 Procesul de aplicare și evaluare

Propunerea EIC Pathfinder constă din maximum 17 pagini și va fi verificată, de către evaluatori la distanță, pe criteriile Excelență, Impact și Calitatea și Eficiența implementării. Răspunsul evaluării va fi primit după 1,5-2,5 luni, când se va putea scrie o scurtă respingere a comentariilor recenzenților, iar rezultatul final al evaluării va fi furnizat în termen de 5 luni de la data limită a apelului. Proiectul începe la 8 luni de la data limită.

2.4 Provocări

Pe lângă apelul deschis EIC Pathfinder, există 6 apeluri EIC Pathfinder Challenges în 2022, cu un buget total de 167 milioane EUR. Termenul limită pentru toate apelurile pentru provocări este 19 octombrie 2022. În plus, subvenția maximă pentru apelurile pentru provocări este de 4 milioane EUR. Consorțiul trebuie să fie format din minimum 3 parteneri din mediul academic sau din industrie (inclusiv IMM-uri) stabiliți în cel puțin 3 state membre diferite ale UE. În plus, solicitanții unici și consorțiul de 2 parteneri sunt eligibili pentru Pathfinder Challenges 4 și 5.

1. Managementul și valorizarea dioxidului de carbon și azotului:

Dezvoltarea de noi procese și tehnologii care să permită gestionarea/valorificarea dioxidului de carbon (CO₂) și azotului (N). O propunere ar trebui să se concentreze pe noi căi biologice, chimice sau fizice fără utilizarea de materii prime critice.

2. Stocarea energiei pe termen mediu și lung, integrată în sisteme: Furnizarea de soluții care vor optimiza stocarea energiei europene. Propunerile ar trebui să dezvolte stocarea energiei pe termen mediu/lung pentru sistemele de energie și stocarea energiei termice pe termen mediu/lung la diferite temperaturi.

3. Cardiogenomica:

Inițierea unor terapii noi pentru afecțiunile majore de BCV, cum ar fi accidentul vascular cerebral hemoragic și ischemic, anevrismul, cardiomiopatia, anumite tipuri de aritmii și alte afecțiuni pentru care nu sunt disponibile tratamente eficiente în prezent.

4. Tehnologii Healthcare Continuum:

Dezvoltarea unor sisteme și tehnologii pentru monitorizarea discretă a sănătății umane. Propunerile pot viza monitorizarea unei familii de afecțiuni sau a unui amestec mai larg de factori de sănătate.

5. Stocarea datelor digitale bazate pe ADN:

Explorarea posibilității unei abordări scalabile și fiabile de mare debit pentru utilizarea ADN-ului ca mediu general de stocare a datelor. Proiectele ar trebui să se concentreze pe operațiunile de citire/scriere/editare a datelor digitale în ADN sintetic.

6. Procesare alternativă a informațiilor cuantice, comunicare și detecție:

Dezvoltarea abordărilor inovatoare pentru codificarea, manipularea sau stocarea informațiilor în obiecte cuantice sau pentru exploatarea fenomenelor cuantice pentru procesarea, comunicarea și detectarea informațiilor.

3. Apelul *EIC Transition*

Dacă un proiect a primit anterior un EIC Pathfinder, FET sau ERC Proof of Concept, iar scopul este să depășească principiul dovezii, atunci EIC Transition este soluția.

Programul Tranziție vizează maturizarea atât a tehnologiei, cât și a ideii de afaceri pentru a-și crește tehnologia (TRL 5-6) și pregătirea pieței, pentru a pregăti comercializarea inovației.

Exemple de activități acoperite de tranziția EIC sunt (printre altele), prototiparea, testarea utilizatorilor, testele de validare, modelele de formulare, încorporarea spin-off/star-up, dezvoltarea echipei de antreprenori, piață, cercetare, protecția proprietății intelectuale. La sfârșitul tranziției EIC, partenerii de proiect ar putea decide să aplice pentru un Accelerator EIC, să caute investitori sau o altă sursă de finanțare ulterioară sau să ia în considerare acorduri de comercializare cu terți.

3.1 Date limită

Termenele limită: 4 mai și 28 septembrie 2022.

După etapa completă de propunere, vor avea loc runde de interviu.

Subvenție: max. 2,5 milioane EUR (buget total 70,9 milioane EUR).

3.2 Cine poate aplica?

Solicitanții unici (IMM-uri, spin-off, universități) sunt eligibili să aplice singuri sau într-un mic consorțiu, incluzând 2-5 parteneri atât din mediul academic, cât și din industrie. Aplicațiile trebuie să se bazeze pe rezultatele ale unui proiect anterior FET, Pathfinder sau ERC Proof of Concept. Pentru a aplica,

solicitanții trebuie să demonstreze că sunt proprietarul sau deținătorul drepturilor de proprietate intelectuală (DPI) sau că au drepturile de a comercializa DPI obținute din proiectul anterior.

3.3 Procesul de aplicare și evaluare

Este de așteptat ca în 2022 pregătirea și depunerea propunerilor de tranziție EIC să fie mutate pe platforma IT bazată pe inteligență artificială EIC, ca și pentru EIC Accelerator. Până atunci, propunerile ar trebui să fie depuse în continuare prin intermediul portalului UE pentru oportunitati de finanțare și licitație.

Tranziția EIC este un proces de aplicare în două etape. O propunere completă, constând din maximum 20 de pagini, trebuie depusă înainte de termenul limită. Evaluatorii experți EIC vor evalua propunerea pe baza următoarelor criterii: excelență, impact și calitate și eficiența a implementării. În termen de 9 săptămâni de la data limită, rezultatul evaluării va fi furnizat. Autorii propunerilor de succes vor fi invitați la un interviu față în față la 13 săptămâni de la data limită a apelului. Juriul de interviu va include maximum 6 membri cu expertiză în domeniul dumneavoastră de cercetare/piață. În termen de 4 săptămâni vor fi furnizate rezultatele interviului. Proiectul începe la 6 luni de la data limită.

3.4 Provocări

Alături de EIC Transition Open Call, există 3 EIC Transition Challenges Calls în 2022, cu un buget total de 60,5 milioane EUR. Pentru apelurile pentru provocări, proiectul ar trebui, de asemenea, să se bazeze în continuare pe rezultatele generate de Granturile anterioare EIC Pathfinder (FET-OPEN) sau ERC Proof of Concept. În plus, termenele limită (4 mai și 28 septembrie 2022) și suma maximă de finanțare de 2,5 milioane EUR rămân aceleași ca și apelul EIC Transition Open.

1. Dispozitive digitale verzi pentru viitor:

Dispozitivele și tehnologiile digitale fac parte din liderul industrial european. Aceste tehnologii își ating limitele în ceea ce privește performanța, miniaturizarea și presiunea asupra consumului de energie este din ce în ce mai mare. O nouă clasă de dispozitive digitale verzi trebuie să apară pe piață care poate aborda probleme precum eficiența energetică, utilizarea de materii prime necritice, netoxice, asigurarea unor abordări circulare și/sau un grad ridicat de reciclare. Proiectele ar trebui să abordeze cât mai multe probleme, menținând sau îmbunătățind în același timp performanța și miniaturizarea.

2. Integrarea proceselor și sistemelor de tehnologii de energie curată:

Ca parte a obiectivelor de reducere a emisiilor până în 2030 în cadrul „Fit for 55”, combustibilii regenerabili și tehnologiile de energie curată care pot sprijini producția, conversia și stocarea energiei fac parte integrantă din eforturile care trebuie depuse. Această provocare are ca scop maturizarea tehnologiei energetice propuse prin integrarea acesteia într-un mod complet de funcționare a sistemului energetic și apariția actorilor ecosistemului și a lanțului valoric necesar pentru adoptarea pe piață a tehnologiei.

3. Terapii și diagnosticare pe bază de ARN pentru boli genetice complexe sau rare:

Terapiile bazate pe ARN oferă tehnologia pentru a răspunde nevoilor clinice nesatisfăcute. Scopul acestei provocări este de a avansa tehnologia dincolo de stadiul tehnicii și de a maturiza și demonstra o

tehnologie sau un protocol pentru boli genetice complexe sau rare cu nevoi medicale nesatisfăcute. Propunerile ar trebui să abordeze unul sau mai multe dintre următoarele obiective: promovarea metodelor de livrare a ARN, dezvoltarea de noi terapii bazate pe ARN pentru boli genetice complexe sau rare, dezvoltarea de noi diagnostice bazate pe ARN și biomarkeri predictivi.

4. Apelul *EIC Accelerator*

Acceleratorul EIC sprijină IMM-urile să extindă și să dezvolte inovații cu risc ridicat/impact ridicat („tehnologie profundă” – bazată pe descoperiri științifice sau descoperiri tehnologice) cu potențialul de a crea noi piețe sau de a le perturba pe cele existente. EIC Accelerator oferă investiții de capital de până la 15 milioane EUR (sau mai mult în cazuri excepționale de tehnologii strategice), în cele din urmă combinate cu un grant pe doi ani de până la 2,5 milioane EUR (finanțare mixtă). În cazuri specifice, sunt posibile doar cereri de grant. Componenta de investiții este asigurată de EIC Fund, cel mai mare fond de capital de risc deep tech din UE, cu un portofoliu actual de 3 miliarde EUR.

Acceleratorul EIC este instrumentul major al Programului de lucru EIC, parte a Orizont Europa. Acceleratorul EIC va sprijini IMM-uri cu idei de piață radical inovatoare, care urmăresc să-și accelereze extinderea și lansarea pe piețele europene și globale.

Nivelul de pregătire tehnologică (TRL) de 5/6 sau mai mare este avut în vedere ca punct de plecare, iar activitățile ar putea include, de exemplu, încercări, validare, demonstrație și testare în condiții reale, extinderea producției. Puteți subcontracta lucrări esențiale pentru proiectul dvs. de inovație. Cu o componentă de capital, accesul la piață și activitățile de extindere a pieței (>TRL9) pot fi susținute.

EIC Accelerator își propune să sprijine inovatorii pentru a atrage investițiile complete necesare pentru o extindere într-un interval de timp mai scurt.

4.1 Date limită

Termen limita:

Proces de aplicare în 3 etape

- Propunere scurtă: aplicați oricând
- Propunerea completă: 23 martie, 15 iunie și 5 octombrie 2022
- Runde de interviu: 8-9 săptămâni după datele limită

Subvenție:

- Grant: max. 2,5 milioane de euro
- Capitaluri proprii: 0,5 milioane EUR până la 15 milioane EUR

4.2 Cine poate aplica?

IMM-uri și întreprinderi nou-înființate unice (și persoane fizice care intenționează să înființeze o nouă întreprindere/IMM-uri) stabilite în țările membre ale UE.

4.3 Procesul de aplicare și evaluare

Acceleratorul EIC constă dintr-o aplicație în trei pași. În primul rând, trebuie depusă o scurtă cerere, care poate fi depusă oricând. Aplicația scurtă constă dintr-un formular de 5 pagini, un pachet de 10 diapozitive și o prezentare video de 3 minute. În aproximativ 4 săptămâni, rezultatele aplicației scurte vor fi furnizate. Aplicațiile scurte de succes vor fi invitate să pregătească o cerere completă, care poate fi depusă la orice dată limită în următoarele 12 luni. Aplicația completă constă într-un plan de afaceri complet și detaliat și informații cuprinzătoare despre finanțele și structura companiei dumneavoastră. De asemenea, va trebui să propuneți un set de etape care să fie folosite ca bază pentru ca EIC să gestioneze finanțarea pentru inovația dvs. Propunerea completă va fi evaluată de către experții evaluatori la distanță EIC. În 5-6 săptămâni rezultatele vor fi furnizate.

Aplicațiile complete de succes vor fi invitate la un interviu față în față cu un juriu EIC organizat la 8-9 săptămâni după data limită. Decizia finală va fi furnizată în 2-3 săptămâni după rundele de interviu. Proiectul de grant începe la 4-5 luni după depunerea întregii etape.

În cele din urmă, există limitări în ceea ce privește numărul de ori în care puteți depune o cerere, dacă o propunere este respinsă pentru a doua oară, nu va fi permisă o nouă depunere timp de 12 luni, moment în care puteți trimite doar o propunere nouă sau îmbunătățită semnificativ către etapa de aplicare scurtă sau completă.

4.4 Provocări

Pe lângă apelul deschis EIC Accelerator, există două apeluri EIC Accelerator Challenges în 2022. Aceste apeluri Accelerator Challenge caută, de asemenea, companii care sunt gata să-și extindă inovațiile cu impact ridicat. Pentru apelurile Accelerator Challenge se aplică aceleași reguli și condiții în ceea ce privește finanțarea, procesul de aplicare și eligibilitate.

1. Tehnologii pentru autonomie strategică deschisă:

Menținerea autonomiei la nivel european este o prioritate, așa că există un impuls puternic de a construi și de a consolida soluții deep-tech, trecând în același timp la o economie mai verde și digitală. Start-up-urile și IMM-urile care dezvoltă noi tehnologii, soluții de pionierat și inovații revoluționare se pot aplica acestei provocări. Proiectele pot sprijini industria farmaceutică, tehnologia de asistență medicală sau sustenabilitatea și abordările circulare ale materiilor prime critice, printre altele.

Subcategoriile:

- Componente, tehnologii și sisteme pentru industria farmaceutică
- Tehnologii strategice de asistență medicală în terapiile celulare și genice
- Abordări durabile și inovatoare, inclusiv abordări circulare ale materiilor prime critice (CRM)
- Cinci subcategorii suplimentare (cuantică, edge computing, tehnologie spațială, securitate și plăți financiare)

2. Tehnologii pentru „Fit for 55”:

Cu pachetul „Fit for 55” adoptat de Comisia Europeană în 2021 pentru a reduce emisiile nete de gaze cu efect de seră cu cel puțin 55% până în 2030, sunt necesare schimbări radicale pentru a sprijini tranziția ecologică și pentru a realiza o economie neutră din punct de vedere climatic. Provocarea va sprijini companiile și tehnologiile lor cu potențial ridicat în domeniu precum conversia și utilizarea energiei, eficiența energetică și clădirile și decarbonizarea.

Subcategorii:

- Conversie și utilizare mai mare a energiei curate
- Decarbonizarea industriilor greu de atenuat
- Eficienta energetica si siguranta in mediul construit
- Soluții de mobilitate cu emisii zero pentru toate modurile de transport
- Neutralitate climatică în utilizarea terenurilor
- Sisteme de management/monitorizare a apei, gazelor și aerului interior
- Tehnologii digitale verzi

4.5 Noutăți

Există mai multe noutăți în programul EIC Accelerator, în comparație cu predecesorul său, Instrumentul IMM-urilor. Acestea includ concentrarea puternică pe sprijinul financiar prin finanțare mixtă pentru a sprijini activitățile de piață și de extindere și o nouă aplicație în mai multe etape

1. Fondul EIC.

Fondul EIC oferă capital pacientului sub formă de capital propriu sau cvasi-capital. Fondul investește între 0,5 și 15 milioane de euro în inovații în stadiu incipient (însămânțare, pornire, extindere) și inovații care pot crea piață, din orice sector, în toate țările UE.

Nevoia de sprijin pentru investiții.

Aceasta ar trebui descrisă ca fiind incapacitatea unui IMM de a atrage finanțare suficientă de la investitori profesioniști (VC) din cauza riscului tehnologic sau comercial ridicat al inovației. Acceleratorul EIC are scopul de a finanța exact aceste tipuri de inovații care nu sunt capabile să asigure suficientă finanțare de pe piață.

Finanțarea prin EIC Accelerator ar trebui să scadă acest nivel de risc, permițând astfel IMM-urilor să atragă coinvestiții de la investitori comerciali. În aplicație, trebuie să furnizați informații detaliate de afaceri și dovezi pentru capacitatea dvs. de a scala și de a avea impacturi ample.

Profilul ideal al solicitantului

Solicitanții trebuie să fie întreprinderi mici sau mijlocii (IMM-uri) – în special start-up-uri, spinout-uri și scale-up-uri, persoane fizice care intenționează să lanseze un start-up/IMM-uri și, în cazuri excepționale, mici mijlocii cu capitalizare (mai puțin de 500 de angajați) stabilit într-un stat membru al UE.

Cine sunt cei care apelează EIC Accelerator?

- Start-up-uri și IMM-uri

Acceleratorul EIC este conceput pentru a sprijini companiile ambițioase cu idei radical noi pentru a dezvolta și comercializa produse, servicii și modele de afaceri inovatoare care modelează noi piețe și stimulează creșterea economică. Aducerea inovației pe piață trebuie să aibă un impact ridicat asupra societății și/sau asupra mediului. Pentru cea mai bună potrivire cu EIC Accelerator, un IMM trebuie să îndeplinească următoarele trei puncte:

a) Inovație cu risc ridicat, care va perturba piețele existente sau va modela piețe noi, cu potențialul de a schimba dinamica pieței. Inovația dvs. ar trebui să fie o soluție critică care abordează nevoile nesatisfăcute, având un impact ideal asupra provocărilor societale. Ar trebui să fie mai bun și/sau semnificativ diferit de orice alternativă, oferind ceva ce nimeni altcineva nu are. Cele mai preferate sunt tehnologiile disruptive care provin din cercetare (deep-tech).

b) Gradul ridicat de noutate vine cu șanse mari de succes sau eșec.

c) Potențial ridicat de a dezvolta compania și de extindere. Existența unei strategii clare de comercializare și intenția de a câștiga o cotă de piață semnificativă. Nevoile financiare ale companiei pentru a realiza cu succes lansarea pe piață și extinderea la scară ar trebui să fie clar definite în timpul alocat, remarcându-se că activitățile de grant durează de obicei până la 24 de luni. Componenta capitalului propriu face de obicei parte dintr-o rundă de investiții, finanțând activități dincolo de acest interval de timp.

- Pregătirea Inovației

Nivelul de pregătire a tehnologiei (TRL) a inovației – variind de la 1 la 9 - este evaluat de EIC ca un indicator al nivelului de maturitate și al stării de dezvoltare. Componenta de grant se aplică inovațiilor la TRL de 5/6 până la 8. Aceasta înseamnă că tehnologia ar trebui să fie cel puțin validată într-un mediu relevant din punct de vedere industrial (TRL 5), iar în timpul proiectului să se poată demonstra tehnologia (TRL 6), și îmbunătățirea și optimizarea prototipului într-un mediu operațional (TRL 7) pentru a finaliza și califica sistemul (TRL 8). Activitățile care depășesc TRL 9 pot fi finanțate numai prin capital propriu sau printr-o opțiune de finanțare mixtă. Deoarece EIC solicită informații detaliate privind TRL și influențează eligibilitatea IMM-ului pentru grant sau finanțare mixtă, trebuie înțeleasă bine inovația. În unele sectoare, TRL 6 poate să nu fie suficient de competitiv pentru EIC Accelerator.

Aplicarea pentru Acceleratorul EIC este o decizie strategică care nu ar trebui luată cu ușurință. Pe scurt, aveți nevoie de o inovație revoluționară, cu potențialul de a crea piețe complet noi sau de a le revoluționa pe cele existente, o ambiție clară de a crește la nivel internațional, cunoștințe demonstrate despre piața dvs. țintă și un plan de afaceri și de finanțare convingător.

- Prezentare generală asupra procesului de aplicare și evaluare

1) FAZA DE APLICARE

1.1) Aplicație scurtă

Acceleratorul EIC este un apel deschis continuu. Aplicarea constă din trei etape; o cerere scurtă urmată de o aplicație completă. Ultima etapă include un pitch și un interviu cu întrebări și răspunsuri în fața juriului EIC. Odată ce decideți să aplicați, înregistrați-vă compania pe portalul de finanțare și licitații al CE și completați un formular „Autoevaluarea IMM-urilor”. Apoi, aplicația scurtă include trei elemente: completați un modul de diagnosticare pe portalul de inteligență artificială (AI) al CE, care va evalua alinierea echipei și inovația la obiectivele programului. În plus, trebuie să trimiteți un videoclip și un pitch deck.

1. Propunere

În noul portal AI al CE, rezumați propunerea dvs. într-o pagină de 5 pagini și completați un set de întrebări despre inovația dvs., piața potențială și echipa dvs.

2. Video:

O înregistrare video de până la 3 minute cu membrii de bază ai echipei dvs.

3. Pitch Deck:

O prezentare de până la 10 diapozitive care va fi folosită pentru interviul cu juriul, dacă sunteți invitat la a doua etapă a procesului de evaluare.

2.2) Aplicație completă

Solicitanții selectați (50-60% în 2021) care sunt invitați să aplice pentru a doua rundă își pot pregăti cererea completă. Acesta este transmis prin intermediul unui portal AI, răspunzând la întrebările privind finanțele și structura companiei și generând un plan de afaceri complet și foarte detaliat, inclusiv planificarea financiară. Dezvoltarea propunerii perfecte a EIC Accelerator este complexă, mai ales având în vedere necesitatea de a naviga pe noul portal EIC AI și spațiul limitat pentru a descrie toate elementele critice în mod eficient (>100 de casete de text fiecare cu limite de 1000 de caractere).

2) Faza de evaluare

2.1) Aplicația scurtă

În aproximativ 4 săptămâni veți primi un rezultat al evaluării. Dacă este evaluat pozitiv, puteți depune cererea completă la oricare dintre următoarele termene limită pentru etapa completă în termen de 12 luni. Dacă este respinsă o singură dată, o retrimiteră este permisă în orice moment. Dacă este respinsă a doua oară, nu va fi permisă nicio nouă depunere timp de 12 luni, moment în care puteți trimite doar o propunere nouă sau îmbunătățită semnificativ la etapa scurtă de aplicare.

1. Finanțe și structura companiei:

Trebuie să furnizați informații complete despre finanțele și structura companiei dvs.

2. Plan de afaceri:

Acesta trebuie să fie un plan de afaceri cuprinzător și detaliat, completat conform metodologiilor stabilite în portalul EIC AI.

3. Propuneți repere:

Trebuie propus un set complet de etape pentru a fi folosit ca bază pentru EIC pentru a gestiona finanțarea pentru inovația dvs.

2.2) Aplicația completă

În aproximativ 5-6 săptămâni veți primi un rezultat al evaluării. În cazul în care propunerea este respinsă o singură dată, este posibilă retrimiteră directă la evaluarea de la distanță la unul dintre cele două limite ulterioare, cu o propunere îmbunătățită care se adresează și feedback-ului recenzenților. Dacă este respins a doua oară, nu va fi permisă nicio retrimiteră timp de 12 luni, moment în care puteți trimite doar o propunere nouă sau îmbunătățită semnificativ până la etapa scurtă de aplicare.

a) Cu o evaluare pozitivă

Fiți gata să faceți o prezentare în fața juriului EIC!

Pitch & Interviu. Toți solicitanții cu o evaluare pozitivă a întregii etape vor fi invitați să prezinte la un panel de până la șase experți din juriu. Panelul este format din business angels, antreprenori, capitaliști de risc, cu alți experți proveniți din corporații mai mari, centre de inovare și acceleratoare.

b) Mai multe despre opțiunea pentru equity & blended finance

Acceleratorul EIC oferă finanțare mixtă sub forma unei investiții opționale în capitaluri proprii, în plus față de grant. Componenta grant (până la 2,5 milioane EUR) finanțează activități din TRL 5/6-8. Pentru activitățile clasificate ca TRL 9, cele axate pe pregătirea afacerii dumneavoastră pentru pregătirea pieței și extinderea ulterioară, pot fi finanțate doar prin componenta de capital propriu. Maximul investiției sub formă de capital este de 15 milioane de euro.

În planul financiar, trebuie să definiți nevoia și termenele preconizate pentru rundele viitoare de investiții (de obicei seria A sau B). Este important să luați în considerare cu atenție momentul pentru finanțarea prin capital propriu. Acest lucru va avea un impact pe termen lung asupra companiei dvs. și ar putea merita să începeți discuții cu investitorii dvs. cu privire la posibilitatea de diluare dacă oportunitatea de finanțare mixtă este de interes. Va trebui să detaliați într-un plan de finanțare suma solicitată pentru capitalul propriu, termenele și activitățile intenționate să fie finanțate (atât TRL9, cât și TRL5-8). Acest lucru trebuie poziționat în contextul strategiei dvs. comerciale și al obiectivelor de extindere.

c) Ce se întâmplă în continuare?

Solicitanții de succes cărora li se oferă finanțare mixtă vor fi invitați să negocieze sprijinul prin capitaluri proprii cu Fondul EIC, păstrând flexibilitatea pentru a oferi sprijin personalizat. Procesul de due diligence va începe pentru validarea și operaționalizarea investiției, cu pachete financiare standardizate și rețele

de implementare pentru a asigura eficiența, coerența și capacitatea de a contracta în jurisdicțiile statelor membre ale UE. Structura este incluzivă (crowd-in) față de capitalul privat.

Veți beneficia de conexiuni cu mentori specializați, ecosisteme și acces la oportunități suplimentare de finanțare. EIC va sprijini companiile în care se investește în rundele ulterioare de majorare a capitalului și va ajuta la căutarea ieșirilor din astfel de investiții.

- EIC acționează ca un investitor prietenos, ceea ce înseamnă că nu caută o ieșire anticipată (5-7 ani), dar poate oferi sprijin durabil pe termen lung. EIC este gata să iasă în orice moment când investiția EIC nu mai este necesară.
- EIC este dispus să intervină prin finanțare prin capitaluri proprii în proiecte „cu risc ridicat”, permițând unei companii să promoveze evoluții pe care investitorii „tradiționali” ar fi mai puțin dispuși să le susțină.
- Prin implicarea atât a investitorilor publici, cât și a celor privați, valoarea totală a finanțării în Europa este crescută.
- Proiectul va primi un sprijin mai profund și mai lung pentru activități dincolo de TRL 8 și implementarea pe piață.
- Inovația dvs. este de-riscată pe măsură ce „valea morții” este acoperită și adusă mai aproape de investitori, în timp ce efectul de pârgă al companiei tale crește în negocierile viitoare.
- Oferă companiei dumneavoastră șansa de a obține un partener valoros (investitor privat) pentru a sprijini activitățile de go-to-market, oferă consiliere strategică, mentorat și acces la o rețea mai largă de investitori.
- Există o mai mare aliniere a intereselor fondatorilor companiei cu rezultatul de succes al proiectului.

d) Criteriile de succes

1. Excelență (Inovație/Tehnologie)

EIC caută IMM-uri cu risc ridicat și cu potențial ridicat pentru recompense ridicate. Prin urmare, va fi evaluată fezabilitatea ideii tale. Inovația dumneavoastră – prin gradul său de noutate sau de perturbare – are potențialul de a crea o nouă piață sau un impact semnificativ pe cele existente? EIC caută soluții extrem de inovatoare care merg dincolo de stadiul tehnicii și care au un impact pozitiv asupra societății, economiei și/sau mediului. Fereastra de oportunitate pe care intenționați să o exploatați ar trebui să fie clară, subliniind că acum este momentul oportun pentru inovarea dumneavoastră în ceea ce privește stadiul de dezvoltare, fezabilitate și pregătirea pieței.

2. Impact (dezvoltare/extindere)

EIC vă evaluează strategia de comercializare și modelul de afaceri. Aceasta include demonstrarea faptului că vă înțelegeți valoarea pentru plătitori și utilizatorii finali, luarea în considerare a reglementărilor diferitelor țări din Europa și la nivel global și modul în care aceasta vă afectează strategia de prețuri. Planificarea financiară și proiecțiile ar trebui să fie realiste și să ofere o rentabilitate solidă a investiției. Important, proiectul dvs. ar trebui să aibă ca rezultat creșterea atât a veniturilor, cât și a

infrastructurii (de cercetare) și crearea de locuri de muncă. În mod ideal, ar trebui să estimați crearea de venituri de peste 100 de milioane EUR în câțiva ani de la intrarea pe piață. În plus, este important să vă adresați poziției pe piață, concurenților și partenerilor cheie pentru a intra pe piață.

Ați cuantificat în mod adecvat nevoile financiare necesare pentru a vă extinde cu succes afacerea și inovația? Iti recomandam încorporarea proiectului în cronologie pentru a ilustra care va fi impactul dacă proiectul nu este atribuit. Aveți nevoie de o strategie convingătoare de protecție a cunoștințelor și de dovezi ale unor măsuri realiste pentru a asigura libertatea de operare în vederea exploatării comerciale.

3. Implementare (Echipă/Nevoie de sprijin)

EIC evaluează dacă compania dumneavoastră are capacitatea operațională și dacă echipa dumneavoastră are capacitatea și motivația de a executa proiectul și de a vă aduce inovația pe piață. Ei vor evalua experiența tehnică și de afaceri a echipei dvs., în special capacitatea managementului de a conduce o echipă în creștere. Este important ca planul de lucru al proiectului să fie eficient și coerent, cu un interval de timp realist, inclusiv repere. Compania dvs. ar trebui să demonstreze o nevoie clară de sprijin EIC. Trebuie să fi evaluat riscurile comerciale și tehnice ale proiectului, cu atenuări adecvate planificate.

e) Faza Acordului de Grant

Felicitări! Aplicația dvs. a avut succes! Înainte de a putea începe proiectul, trebuie să finalizați ultimii pași de pregătire din „faza acordului de grant”. În această fază, trebuie să furnizați documentația necesară și să semnați documentul Acordului de finanțare. Acordul de grant constă în acordurile formale dintre Comisia Europeană și dvs. în calitate de solicitant, precum și calendarul și bugetul pentru proiectul dvs.

f) Faza de Due Diligence

În plus față de cele de mai sus, aplicanții cu succes cărora li se oferă finanțare mixtă vor primi, de asemenea, o trimitere către Fondul EIC pentru un proces de due diligence pentru componenta de capital propriu. Aceasta va fi (printre alte motive) (i) evaluarea conformității (anti-spălare a banilor/cunoașterea clientului) printr-o „fază de diligență prealabilă” și (ii) efectuarea unei teste de „apetit pe piață”, prin care Fondul EIC va verifica dacă există coinvestitori pe piață dispuși să ia o participație la capitalul companiei. De preferință, Fondul EIC va co-investi alături de astfel de jucători de pe piață, dar ia în considerare și alte opțiuni.